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الصُّبّارَة
القيّمون: غبريئيلة كلاين ويسرائيل ربينوڤيتش 
في معرضها الفردي، ترعى مروة عبد القادر قوارير صبار –كصدى للصبار، وهو نبات يستحضر مترابطات ثقافية وسياسية وفنية عديدة -على الطاولة والسجاد، والتي جُلِبَت من منزلها إلى المعرض. ومع ذلك، لا يُكوِّن الصبار في عملها رمزًا أو نموذجًا مميزًا، ولكنه جزء لا يتجزأ من عالمها.
تُغلف نبات الصبار طبقة واقية شائكة تحميها من التهديد والخطر. في كثير من الثقافات يتم استخدامه لإنشاء جُدران. في اللغة العربية، تشير كلمة "صَبِر" أيضًا إلى الصبر والثبات العنيد.
تعيش عبد القادر في مدينة رهط في النقب. بعد زواجها والانتقال من بيت والديها إلى عائلة زوجها، أنشأت حول منزلها سياجًا من الصبار، وهي الخطوة التي يمكن تفسيرها بعدة طرق: رسم خريطة الأرض من جديد، تزيين المنزل، حماية الخصوصية، وربما رمزًا للاستمرار والمثابرة المطلوبة لصياغة هويتها بوصفها جزءًا من عائلة جديدة. مع مرور الوقت بدأت بتوزيع نباتات الصبار المستأنسة التي زرعتها ورعتها كهدايا للجيران وأفراد العائلة في عمل تقارب قلبي يدل أيضًا على أمل بناء علاقات صداقة طويلة الأمد، مثل قدرة الصبار على البقاء لفترة طويلة. إن قوارير الصبار المختارة لهذا المعرض هي تلك المصممة لمنزل والديها.
تجد قوارير الصبار الخمس أيضاً صدى لدى النساء الخمس، بما في ذلك الفنانة نفسها، اللواتي يتم تصويرهن وهن يزرعن القوارير، حتى يصبحن أنفسهن كأنهنّ سياج صبار، قويًا وحاميًا. نرى النساء يطرزن أنماطًا مختلفة من خيوط الذهب على ملابسهن. ترتبط الصور بمعرض قدمته الفنانة في الكلية الأكاديمية للتربية والتعليم على اسم "كاي" في بئر السبع، والتي وجهت فيه النساء في عمل التطريز حيث أعطتهن حرية مطلقة فيما يتعلق بجوهر العمل.
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